

टोक्यो ओलंपिक के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, 8 जुलाई, 2021



जैसे-जैसे दुनिया भर से खिलाड़ी टोक्यो ओलंपिक खेलों के लिए जापान पहुंचना शुरू कर रहे हैं, कृपया YWAM के साथ जापान राष्ट्र के लिए प्रार्थना में शामिल हों। जापान में YWAM जापान इंटरनेशनल स्पोर्ट्स पार्टनरशिप के साथ ओलंपिक आउटरीच के लिए जुड़ गया है। महामारी से पहले, उन्होंने चर्चों में प्रचार किया और सुसमाचार प्रचार प्रशिक्षण प्रदान

किया। अब जबकि जापान कोविड से संबंधित कई प्रतिबंधों का सामना कर रहा है, अब ध्यान मुख्य रूप से प्रार्थना पर केंद्रित हो गया है। प्रार्थना साझेदारी जापान के लिए दस लाख घंटे की प्रार्थना जुटाने की उम्मीद कर रही है। ओलंपिक खेल 23 जुलाई से शुरू हो रहे हैं। कृपया जापान के लिए प्रार्थना करने के लिए अभी कुछ समय निकालें और कृपया 8 जुलाई को निमंत्रण नामक YWAM प्रार्थना दिवस पर हमारे साथ प्रार्थना करें।

*जापान में जोस डियाज़ द्वारा सुझाया गया विषय। मार्टी वुड्स द्वारा जापान में प्रार्थना सामग्री।
फोटो क्रेडिट: ओइता, जापान में YWAM ओलंपिक आउटरीच; जोस डियाज़ द्वारा।*

1. जापानी विश्वासियों के बीच आत्मा की एकता के लिए प्रार्थना करें। YWAM टोक्यो के अनुसार लोगों के दिलों में खुलेपन का एक नया स्तर प्रतीत होता है, चर्च एकजुट हो रहे हैं और एक-दूसरे का समर्थन कर रहे हैं और पूरे जापान में सेवकाई संचालन करने अग्रणी हो रहे हैं।

2. परमेश्वर से जापानी लोगों के बीच आध्यात्मिक जागृति के लिए प्रार्थना करें। यह अनुमान लगाया गया है कि जापानी में एक प्रतिशत से भी कम लोग मसीह प्रचारक हैं। राष्ट्रीय धर्म बौद्ध धर्म और शिंटोवाद जापानी पहचान से निकटता से जुड़े हुए हैं, इसलिए एक अलग धर्म का पालन करना आपके परिवार को अस्वीकार करने के रूप में माना जा सकता है।

3. जापान में अधिक शिष्यत्व और कलीसिया रोपण पहल के लिए प्रार्थना करें। माना जाता है कि जापान में प्रति 64,000 लोगों पर केवल एक मिशनरी है।

4. जापान इंटरनेशनल स्पोर्ट्स पार्टनरशिप के काम के माध्यम से जापान के व्यापक खेल आउटरीच का मार्गदर्शन करने के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें। राष्ट्रीय कोविड से संबंधित प्रतिबंधों में अभी भी कुछ आउटरीच हो रहे हैं।

कार्यकलाप करें

टोक्यो ओलंपिक 23 जुलाई से 8 अगस्त और पैरालंपिक खेलों 5 अगस्त से 24 सितंबर तक अंग्रेजी और जापानी में 50 मिनट की द्विभाषी प्रार्थना और आराधना में भाग लें। उसके लिए यहां जाएं: www.youtube.com/user/onfirejapan

हमने कैसे प्रार्थना की - जून 2021 - दक्षिण एशिया में कोविड

1. पर्थ, ऑस्ट्रेलिया में एक मध्यस्थता समूह ने बताया कि उन्होंने गरीबों और जरूरतमंदों के लिए 2 इतिहास 7:14 से प्रार्थना की, उन्होंने मृत्यु के खिलाफ प्रार्थना की, उन्होंने अस्पतालों में चमत्कार के लिए प्रार्थना की, और महसूस किया कि परमेश्वर उन्हें यशायाह 40:31 से अगुवाई कर रहे हैं कि YWAMers और दूसरे थकित न होंगे, परन्तु कटनी काटेंगे।

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।